
CONSEIL MUNICIPAL 02/06/2020 

APPELS A PROJETS 2020 

Mme le Maire propose au conseil de déposer les dossiers suivants auprès du Conseil Départemental 
pour des demandes de subventions. Elle rappelle que tous ces travaux ont été votés lors du budget du 
10 mars 2020. 

 Construction d'un 2ème columbarium : Montant des travaux : 6.044 € HT ; Les travaux 
doivent débuter fin de semaine prochaine, 

 Remplacement de 7 abat-sons clocher église :    Montant des travaux : 7.720 € HT (voir 
si peinture ou lasure) 

 Eclairage terrain pétanque + bâtiments + escaliers : Montant des travaux : 3.165 € HT ; 

 Mur préau (fresque + panneau affichage) : 3.185 € HT. Présentation de la maquette de 
la fresque : validation du conseil.   Accord du conseil pour toutes ces demandes de subvention. 

CONSTITUTION DES COMMISSIONS : 

ELECTION DES MEMBRES DE LA COMMISSION D’APPEL D’OFFRES 

Les membres titulaires (3) et suppléants (3) sont élus à bulletins secrets. Madame Anny COMMANDEUR 
est nommée Présidente de la commission d’appel d’offres. Ont été élus à l’unanimité : 

MEMBRES TITULAIRES MEMBRES SUPPLEANTS 

Jean-Daniel RONGIERES Frank VASSEUR 

Catherine LAPOSTOLET Jérémy CARRON 

Romain FELIX Gaëtan MOREL 

 

DESIGNATION DES DELEGUES AU COMITE DU SYNDICAT DES EAUX DU CANTON DU BOIS D’OINGT 

Mme le Maire rappelle que le nombre de délégués est fixé à deux titulaires et un suppléant. Sont élus :  

 Délégués titulaires : Anny COMMANDEUR et Bénédicte MOREL 

 Délégué suppléant : Romain FELIX 

DESIGNATION DES DELEGUES AU COMITE DU SYNDICAT D’ASSAINISSEMENT DU VAL D’AZERGUES 
(S.A.V.A.) 

Mme le Maire rappelle que le nombre de délégués est fixé à deux titulaires et un suppléant. Sont élus : 

 Délégués titulaires : Jean-Daniel RONGIERES et Régis LATHUILIERE 

 Délégué suppléant : Frank VASSEUR  



DESIGNATION DES DELEGUES AU SYNDICAT DEPARTEMENT D’ENERGIE DU RHONE (S.Y.D.E.R) 

Mme le Maire rappelle que le nombre de délégués est fixé à un titulaire et un suppléant. 

Sont élus : 

 Délégué titulaire : Jean-Daniel RONGIERES 

 Délégué suppléant : Régis LATHUILIERE 

DESIGNATION DES DELEGUES AU SYNDICAT RHODANIEN DE DEVELOPPEMENT DU CABLE (S.R.D.C) 

Mme le Maire rappelle que le nombre de délégués est fixé à un titulaire et un suppléant. 

Sont élus : 

 Délégué titulaire : Jean-Daniel RONGIERES 

 Délégué suppléant : Jérémy CARRON 

DESIGNATION DES DELEGUES AU SYNDICAT INTERCOMMUNAL A VOCATION UNIQUE (S.I.V.U) DE LA 
RESIDENCE JEAN BOREL AU BOIS D’OINGT 

Mme le Maire rappelle que le nombre de délégués est fixé à deux titulaires 

Sont élues Délégués titulaires : Catherine LAPOSTOLET et Catherine ROLLANT 

DESIGNATION DU CORRESPONDANT DEFENSE 

Mme le Maire informe le conseil qu’il est nécessaire de nommer un correspondant défense. 

Romain FELIX est nommé correspondant défense. 

DESIGNATION DU CORRESPONDANT AMBROISIE 

Mme le Maire informe le conseil qu’il est nécessaire de nommer un correspondant ambroisie. 

Gaëtan MOREL est nommé correspondant ambroisie. 

COMMISSIONS MUNICIPALES INTERNES : Voir tableau joint 

QUESTIONS DIVERSES 

– Réouverture du club de billard avec un protocole sanitaire : mercredi 03 juin 2020, 

– Réouverture du City-stade avec application des règles de distanciation : jeudi 04 juin 
2020. 

– Activité QI-Gong : se déroulera en extérieur (maxi 10 personnes) jusqu'aux prochaines 
instructions, 

 

 

 


